

## 2020/21 年度散學禮

(2021 年 7 月 15 日)

本校 2020/21 年度散學禮已於 7 月 15 日(星期四)順利舉行。當天早上，班主任帶領各班以視像形式參加升旗禮和散學禮。

升旗禮後，袁校長致詞。他褒揚同學過去一年突破疫情帶來的重重困境，迎難而上，於學術及其他學習經歷方面均表現優異，也鼓勵同學力爭上游，力創佳績。為此，他衷心感謝副校長襄理校務、老師和職員全力以赴，無私奉獻，更指學校現正進行各種翻新工程，務求為同學打造一個理想的學習環境。他希望同學能善用暑假：中五同學努力溫習，備戰文憑試；其他各級同學發展多元興趣、為新學年作最佳預備。

本學年完結後，共有五位老師(胡麗蘊副校長、謝文輝老師、周羨容老師、吳書虹老師及莫詠雯老師)離開鄉中，袁校長感謝離校老師為鄉中所作的貢獻，並祝願他們將來一切美滿。

其後，袁校長衷心呼籲同學參加「2019 冠狀病毒疫苗接種計劃」，以保障自己的身體健康、讓大家及早回復正常生活，同時語重心長地提醒同學要慎思守法，並須遠離危險及非法的活動。最後，他祝願大家擁有一個多姿多采、意義非凡的暑假。

離別在即，即將榮升校長的胡麗蘊副校長分享了她在鄉中的點滴，寄語同學務本力學，擴闊眼界、建立良好的人際關係、提升溝通能力(尤其是中英文能力)及發掘自己的興趣。快將退休的謝文輝老師則感謝與他共事的好拍檔，以體育老師和訓導老師的身份勉勵同學及祝福大家。

最後，散學禮公佈同學於校外比賽之傑出表現及校內期末考試之優異成績。本校全體員生，上下一心，克服疫情挑戰，碩果纍纍的一個學年又告終結。